YCTHAS YACTh. BAPUAHT 1

1. Y Manpuuma-Ilnoxuia kordet BTpoe 60IbITe, YeM KapMAHOB. ECam o
[OJIOXHT B IEPBBIX KapMaH 1 KoH(bETy, BO BTOpO — 2 KOHDETEI I T.I., TO
CKOJIBKO KOH(ET OH IIOJIOXKWT B MOCIIETHUN KapMaH?

2. CxompKo pas3smmyuHbIX GyC MOXKHO COCTABHTEH U3 3 KpPAacHHIX u 1 cumeit
OycuHK®? ’

3. KonmuecTso Manb4mKoB, pemmBIIIX 3Ty 3aIady, PaBHO KOJILIECTBY
NeBOYEK, ee He pemmBImX. Koro 60nblme: pemmBImmx 33089y UIH TEBOUEK

4. Y xyTtiopbe Banentwna Moprmamkuea €CThb TOMBKO HOXKHIIBL 1 KYCOK
meHThl nymHou 192 cm. Moxer nu o oTpesaTs oT Hee kycok B 90 canTn-
METPOB, €CJIM KyCKHU JIHTHEI MOXHO IIeperubaTh momosiaM, a TaK:Ke MPUKIIa-
IOBIBATh OPYT K OPYTy?

5. B 4 xmacce yumrca 29 pebar. Kaxnemi ws mux ambo Bcerma JIXKET,
nmubo BCerma roBOpUT NpaBmy. Kaknemt yueHmK 3HaET mpO JF06OTO CBOETo
OHOKJIACCHUKA, K€M OH SBJISEeTCA — JDKENOM WM OpaBAUWBLIM. KitacCHEIHR
PYKOBOOWTEIE Ha KJIACCHOM dYace 3aJajla IMKOTbHumKaMm Bompoc: ~Koro B
Kj1acce OOnblIle — JKenoB win npasauBbix?” Kakwx oTBETOB OHA yCIIBIIIATA
Oospmie — orseToB " JIxkenos Gonbimne” man " [IpaBmuBerx 6ombre” ?

6. Bumru-Ilyx u ero npysms mOCeImInCh B OMHOM IOMe: Bunnn-ITyx ma mep-
BOM dTaxe, [laragox — ma Tpersem, Kpomuk — ma mecrom. o kBapTupEl
Bunnn-Ilyxa crymenex mer. Ilommmmasch kx cebe momont, Ilsragok mpomen

30 crymenex, a mOTOM perm 3afiTH B TOCTH K GPATIY Kponuxy. Ckomnbko
ele CTyIEeHeK OH MpoineT?

7. Koro 6GompImte: KOTOB, KpOME TeX KOTOB, KOTODHIE HE Bacwxu, unn Bacek,
KpoMe Tex Bacek, xoTophle He gBISIOTCS KOTaMu?



